



PPMG

统一刊号

CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张星

封面主编

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1元

2017年国企改革要见真章

具有重大牵引作用的国企改革事关中国经济未来。如若踟蹰不前，“使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用”便无从谈起，去产能、去杠杆中“人往哪去、钱从哪来、债务怎么办”的实际问题，必须要在国企改革中寻找答案。只有国资国企瘦身健体、固本培元，中国经济肌体才能经脉通畅、筋骨强健。

新华社记者 王希

2017年是国企改革的关键年份。新年伊始，这一话题热度不断上扬，在陆续召开的地方两会上国企改革成为高频词，央企重组、混合所有制、员工持股等具体举措也成为资本市场的热点题材。

如此热度不难理解。在当今中国，经济体制改革是全面深化改革

的重点，其核心是处理好政府和市场的关系，而如何深化国企改革又是这其中最集中、最突出的体现。

具有重大牵引作用的国企改革事关中国经济未来。如若踟蹰不前，“使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用”便无从谈起，去产能、去杠杆中“人往哪去、钱

从哪来、债务怎么办”的实际问题，必须要在国企改革中寻找答案。只有国资国企瘦身健体、固本培元，中国经济肌体才能经脉通畅、筋骨强健。2017年国企改革尤其应以国企混合所有制为突破口，啃下垄断行业改革“硬骨头”，为未来中国经济开掘活力之源。

最近几年，国企改革举动不可谓不多、进展不可谓不大，但与国资国企的规模及其在国民经济中的地位作用相比，与各方期待相比，还存在差距。新的一年，人们对更大范围、更深层次、更大步伐的国企改革寄予厚望。

去年底的中央经济工作会议对国企改革着墨颇多，明确要求深化

改革、加快步伐。近日河北、甘肃等省份召开地方两会，均将国企改革列为“重头戏”。其中透露出一个明确信号：2017年地方国企的混合所有制改革有望铺开。

12日举行的央企、地方国资委负责人会议提出，今年国企改革要实现重要突破，其中突出精干主业，加快深度调整重组步伐，力求包括集团层面在内的混合所有制有所突破等提法令人精神抖擞、耳目一新。

今年是供给侧结构性改革的深化之年，作为改革的重要内容和重要动力，国企改革谋求实质性突破势在必行，容不得等待观望，也容不得继续迈着“四方步”，必须撸起袖子加油干，力求改革落地见真章。

议事

这几天，南京正在开“两会”。在人代会上，市政府工作报告提出，要深入实施水污染防治行动计划，强化“河长制”管理，大力整治黑臭河道。并对109条黑臭河道整治列出清单，一条条明确了“名称、位置、长度、整治内容、时间节点、责任人、责任单位”。

整治黑臭河道，与每个人的切身利益息息相关，是民心所系，是将“为民办实事”放在城市治理工作重要位置的体现，也是对南京绿色可持续发展理念的践行。整治黑臭河道将改善

治污岂是河长一个人的事？

南京城乡面貌，提升城市品质，让城市更宜居，增加了南京的城市竞争力和发展力，可以为南京的转型发展、高端产业布局提供更好的生态空间，更是为每个生活在南京的人提高生活质量

和品质，提供必不可少的保障。防止河道黑臭，既要集中“整治”，更要加强“日常管理”，做到“抓常抓细抓长，落细落小落实”。在这个过程中，政府部门无疑要负主要责任。实行严格的“河长制”，形成区、街道、社区三级管理体系也无疑是务实举措。然而，

保证河道、池塘不被污染，同样需要每个人尽责任和义务。

笔者所在的小区门前有一处池塘，杨柳依依、水草悠然、睡莲绽放、鱼儿游动。然而，总有不自觉者给这个清静的池塘泼污，眼见的有人在塘边“亲水平台”给电瓶车、自行车“洗澡”，并将脏垫子、脏衣服泡上洗衣粉后在池塘里漂洗，使塘面马上漂起一层白色的泡沫。第二天，几条死去的红色鲤鱼浮了上来。有人愤然问：“河长哪里去了？”确实，这个池塘是有看护的“河

长”，但他不可能24小时看守。“你来了，他走了；你走了，他又来了”，堵不胜堵，防不胜防。

平心而论，这样的事，不是孤例。要是每个人都有很强的环保意识，把治污既看成是“政府的事”，也看成是“自己的事”，把自己当成河塘的主人，“都添一瓢清水”，我们身边的河道就可能多一份清澈。

平原(纪检人,知名评论家)

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

工行跨界携手途牛推出工银途牛牛人信用卡

1月12日，中国工商银行与途牛旅游网在南京正式发布工银途牛牛人信用卡，该卡是金融和旅游行业互联网化跨界合作，也是工行推出的第一款面向年轻客户群体的“互联网+”信用卡产品，更是工行办卡互联网化、产品互联网化、服务互联网化的创新诚意之作。



工银信用卡是工商银行服务实体经济的重要载体，在激发消费意愿、增强消费能力、促进消费增长方面发挥着重要的作用。据了解，本次发行的工银途牛牛人信用卡是一张汇集工商银行金融功能、途牛会员权益以及出行优惠活动于一身的联名信用卡。它不仅给持卡人提供途牛全线产品98折、每季度至少4条专属特惠旅游产品、境外消费（含海淘）最高返现23%的旅游和返现权益，还有免货币转换费、取消全额罚息、免费预订最长16天境外WiFi服务、赠送高额保险等金融、保险及出行服务。更特别的是，该卡

为持卡人制定了多款专属牛人计划，持卡人可以通过年终评选活动，赢得海外旅游终极大奖。

此外，工银途牛牛人信用卡的申请办卡除可以通过工行网点等传统渠道，还可以通过工商银行官网、手机银行、工银信用卡官方微信进行线上申请办卡，更可以在途牛官网或App选择旅游产品、支付订单的同时实现快速申办、快速获卡，甚至还可以将自己的办卡体验分享至朋友圈，亲朋好友点击您的分享、扫描二维码即刻办卡。新颖靓丽的竖版平印设计，“免费送、全覆盖、保额高、理赔快”的账户安全

险以及“爱购扫码 满e支付”的立减优惠，为热衷旅游、勇于尝鲜的人士带来全过程、全时空、全方位的旅行新体验。

中国工商银行牡丹卡中心总裁王都富表示，中国工商银行将以此为契机，不断深化与途牛网在客户引流共享、线上线下收单、分期付款以及个人信用消费贷款等零售业务与对公业务的全面金融合作，探索与合作伙伴实现互惠互利、合作共赢的新模式、新路径，为“大众休闲旅游”新时代的到来，以及“金融+旅游+互联网”生态圈的构建贡献新的力量。

通讯员 赵欣

JESHING 金盛

太平商场

超级内购会

一场跨年盛宴!

1月13日(周五)

连续5小时抢购不停步

没有营销、没有噱头、只有惊喜!

凭邀请函入场! 内购好礼免费领! 微粉扫码领取万福挂历!

五店 太平南路279号太平商场总店

太平羽绒服饰万尚服饰 | 太平羽绒服饰江宁高科服饰

太平羽绒服饰金陵百货中央门店 | 太平羽绒服饰六合商场店

以上门店均有入场券名额, 请提前致电太平客服总台预留。

客服电话 025 51806558

地址: 南京市太平南路279号 | 购物满300元免费停车2小时 | 地铁3号线富贵街站直达 | 特别说明除外 | 详情见柜台公示 | 声明: 特此声明, 本公司对太平商场所有